



小白兔的一天

首府实验小学小记者 周煜坤

周末,小白兔想起好久没看到奶奶了,于是就想去奶奶家看望她,可是奶奶家距离小白兔家很远。

于是它一大早便起床,带着妈妈提前准备好的东西,开开心心地踏上了去看望奶奶的路程。路上的小草、花儿、树叶好像也跟着小白兔高兴起来了,平时看起来

很远的路,不一会儿就到了。

在奶奶家,它帮奶奶做家务,给奶奶捶捶背,还陪奶奶聊天。奶奶坐着听小白兔说着上学的趣事,抬头看着慢慢长大的小白兔,心里甜滋滋的,嘴巴笑得都合不拢了。

快乐的时间如此得短暂,天快要黑

了,奶奶催促小白兔快点回家。就这样,小白兔依依不舍地告别奶奶,开始往家赶。

小白兔告诉妈妈在奶奶家的趣事,妈妈也表扬小白兔长大了,小白兔摸摸自己的脑袋,傻傻地笑了。

指导老师:戚凯莉

友谊巷

首府实验小学小记者 赵思淼

友谊巷位于淮北市一马路上方,是一条热闹非凡的美食街。

每到中午时分,友谊巷便是人山人海,里面的美食种类繁多,数不胜数。比如香甜可口的柠檬茶,酥脆的肉夹馍,风味独特的香三卷……

最值得一提的是弹性十足的大院面皮,它与普通面皮最大的区别是很Q弹,香辣可口,说着我都快流口水了。

友谊巷里还有许许多多的美食等你去品尝呢!

指导老师:赵永庆

参观淮北供水总公司

首府实验小学小记者 李梓萱

今天下午,我参加了学校组织的小记者活动,我们怀着激动的心情乘坐校车和老师一起来到淮北供水总公司。

到了那里,首先我们排好队,跟随讲解员叔叔来到了监控室,看到了反应池。反应池里有像雪花一样的东西,讲解员叔叔告诉我们那是明矾,用来粘脏东西的。

接着,我们看到了沉淀池这边的水变得干净了,明矾也沉入下面的水洞里了,水像山里的清泉。然后,我们又看到氯池,讲解员叔叔告诉我们氯有消毒、杀菌的作用,但氯也不能放太多,放多了会产生不好的效果。

最后,通过输水管道,水就能通向千家万户了。好神奇啊!

水是生命之源!我们使用的水来之不易,大家一定要珍惜和节约每一滴水。

指导老师:赵永庆



银杏树

首府实验小学小记者 陈伟嘉

春暖花开的季节,我看到马路两旁的银杏树也渐渐长出嫩嫩的新芽,一天比一天大,眼看着长得像一把把小扇子!

夏天是植物生长最快的季节,银杏树在路边像撑起的一把把大伞,整条小路都是绿阴,在炎热的夏季给过往的行人带来了清凉。

秋天是收获的季节,我看到银杏树上结满了许多小果子。妈妈告诉我银杏果也叫白果,小朋友们,你们知道吗?银杏果还是一味珍贵的中药材呢!

冬天到了,植物为了保护自己都会落叶,这是因为多数植物为了储存热量避免温度过低而冻死,这是我在一本书

上看到的,怪不得银杏树也会落叶呢!

这条小路是我和妈妈每天都要经过的,也是我每个季节观察银杏树四季变化的基地!只有细心观察的小朋友,才能发现它的变化。小朋友们,你们又有哪些发现呢?

指导老师:戚凯莉

校园

首府实验小学小记者 赵俊杰

去年的九月二日,我第一次踏进首府小学的校园,感觉这里真的好美!

迈进大门,首先映入眼帘的是高高的教学楼。教学楼是那么新!往左手边看,好宽阔的大操场和庄严的升旗台啊!好想在操场上打两个滚,以后每周一的升旗仪式一定很严肃穆!

静静地往里走,进入视线的是明亮的教室。慢慢地走进教室,看着一张张陌生的同学们的面孔,我很兴奋,因为接下来要在这里和他们一起度过美好的六年小学生活。

这里的一切对我来说都是那么新奇,我好喜欢。我从最初对这所学校一切的陌生,到现在慢慢地熟悉,发现我真的爱上了我们美丽的校园。如果你有机会,一定要进来看看。

指导老师:戚凯莉

我的老师

首府实验小学小记者 王霁

我的语文老师很年轻,很漂亮。一双美丽的大眼睛在她脸上忽闪忽闪的,每次看到她的眼睛都感觉它们好像会说话。她有着一头乌黑的头发,经常扎着马尾辫,看起来既干净又整洁。她的个子高高的,身材瘦瘦的,站在那里不动的时候就像是一根柱子。一张鹅蛋脸上写满了慈爱和威严。你们猜到她是谁了吗?她就是我们的班主任兼语文老师——戚老师。

记得有一次,当戚老师站在讲台上—

严肃地讲安全教育的时候,大家哄堂大笑。这时候,老师的脸色变了,她就站在那里,不再说话,班里吵闹的同学好像意识到了自己的错误,慢慢安静下来了。这个时候,老师慢慢地开口,很严肃地说:“安全非常重要,你们不可以这样不重视自己的安全……”老师说了很多话,教室里鸦雀无声,每个人都在认真地听。从那以后,班里的同学好像懂事了很多。

我们非常喜欢上她的课,她的课生动有趣,每一节课,我们都很受益。《葡萄沟的

葡萄》让我们每个人对祖国的边疆产生了深深的向往;《黄山的奇石》让我们恨不得买上车票立刻去领略黄山风光……

虽然有时候她会发火,偶尔会说我们死气沉沉,但是我们都希望她能变得更好,所以对我们很严格。我很感谢能遇到这么一位敬业的好老师。

如果非要给老师说一句话,那么我想说:“老师,我爱您,您辛苦了!”

指导老师:戚凯莉

我的警察爸爸

首府实验小学小记者 刘伊晨

我是淮北市首府实验小学的一名学生,我和很多孩子一样有一个和睦温馨的家庭。我有一位贤惠能干的好妈妈,还有一位严厉魁梧的帅爸爸,在很短的时间里,我还会有一位可爱的小妹妹或小弟弟。

今天我想给大家介绍的是我的帅爸爸。我的爸爸是一名人民警察,他有一双小而聚光的眼睛,那魁梧的身材总是让我感觉非常安全。爸爸穿上警服的时候特别帅气,还有一种威风凛凛的感觉,每次爸爸穿着警服送我去学校时我都感到十分自豪。

经常听叔叔阿姨说:“有困难找警察。”

可是,当我遇到困难的时候却找不到我的警察爸爸,因为他太忙了。每天都会有很多坏人等着他去抓,每天都会有很多的案件等着他去处理。以前,我总是对爸爸有各种的不满和抱怨,因为他不能陪我去游乐场,他也不能接送我上学、放学,就连学校的家长会爸爸也从来没有参加过一次。

有一天,妈妈告诉我爸爸上电视了,我们守在电视机前等待爸爸的身影。当我看到穿着警服的爸爸出现在电视荧屏,我的心里别提有多高兴了,在骄傲与自豪的同时我也体会到了爸爸的辛苦。原来,有一个小偷被爸爸抓到了,这个小偷是一个惯

犯,偷了很多人家的东西,这一天,他在爸爸管辖的地区偷了一位叔叔车里的财物被抓。看到爸爸和几位警察叔叔不怕辛苦地为了破案而奔波,我才明白原来爸爸每天的工作这么辛苦这么劳累。他真是“舍小家为大家”。此时,我觉得自己以前太幼稚了,错怪了他。现在我长大了,学会了理解和体贴爸爸了,帮助爸爸照顾妈妈。去年我们的家庭还被评为“安徽省最美家庭”荣誉称号呢!

我爱我的爸爸,我以我的警察爸爸而骄傲,我以我的警察爸爸而自豪!

指导老师:赵永庆

